

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Kusandra

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 04.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1990/answer/1991>



Заключение врача

Уважаемая Kusandra! Выделение крови (сгустков крови) с мочой – это очень серьезный симптом, может быть при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами тотальной гематурии (выделение крови с мочой) являются опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, пиелонефрит. Вам обязательно надо серьезно заняться своим здоровьем – для этого обратитесь к урологу по месту жительства. Обследования, которые надо сделать для выяснения причины кровотечения: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря), цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат и делается серия рентгеновских снимков), компьютерную томографию. Не затягивайте с визитом к врачу. Выздоровливайте!